

## ERRATA CORRIGE

ALLA PAGINA N. 2 DEL BANDO, ALLA VOCE **Pubblicazione del bando**:

anziché “Pubblicato su GUUE il 10/10/2017” leggasi “**Data invio bando G.U.U.E. 10.10.2017**”

F.to Il Dirigente